АНОНС. Районная интерактивная игра «По страницам памяти»

Муниципальное казенное образовательное учреждение дополнительного образования «Центр развития образования» информирует о проведении 28 апреля 2015 года в 15 часов Районной познавательной интерактивной игры «По страницам памяти», посвященной 70-летию Победы в Великой Отечественной войны 1941-1945 годов.

Основными и целями и задачами игры являются первичное знакомство обучающихся с новой информацией о Великой Отечественной войне, расширение и углубление знаний о событиях Великой Отечественной войны и ее героях, мотивация, формирование интереса и желания самостоятельно продолжить знакомство с темой.

Участниками игры могут стать команды из общеобразовательных учреждений Сегежского муниципального района, составленные из обучающихся 5 классов . Каждое общеобразовательное учреждение может делегировать для участия в игре не более 5-ти человек. Каждая команда должна иметь название и девиз.

Заявки на участие в игру принимались до 15 апреля в адрес Оргкомитета по электронному адресу: centrpmss2011@yandex.ru . 
На участие в игре были поданы заявки от команд МКОУ СОШ № 4, 5, 7 г Сегежи; МБОУ СОШ № 6 г. Сегежи и МБОУ СОШ п. Надвоицы.

